

3. NEDJELJA KROZ GODINU 27.1.2019.

DANAS SE ISPUNILO PISMO

Zadržimo se na riječima današnjeg Evanđelja. Krist uđe u svom selu Nazaretu u sinagogu, pročita odlomak iz Proroka Izaije: „Duh Gospodnji na meni je. On me posla blagovjesnikom biti siromasima; proglasiti sužnjima oslobođenje; vid vratiti slijepima“. Na kraju je dodao odloživši knjigu: „Danas je ispunjeno ovo Pismo“. U riječima proroka Izaije vidimo sliku današnjeg čovječanstva, vidimo naše današnje vrijeme, vrijeme duhovnog i materijalnog siromaštva, vrijeme duhovnog sužanjstva, vrijeme duhovne sljepoće. Kao da Krist govori našem vremenu: „Danas se ispunilo ovo Pismo“.

Mislím da nitko tko ima imalo srca ne može ostati ravnodušan i ne osjetiti sramotu našeg stoljeća pred bijedom, siromaštvom u današnjem svijetu napretka i znanstvenih dostignuća. Samo komu nedostaje humanosti, samo čovjek zlonamjeran može ostati hladnokrvan pred groznom stvarnošću da ljudi umiru u bijedi, gladni. Trebalo bi izgraditi most ljubavi na stupovima pravde da preobilje bogatih poteče prema gladnim milijunima. Dobro je netko rekao: „Bogataši su plijesan društva, a budućnost pripada bosim nogama“.

Međutim, naše vrijeme mnogo više pritišće druga bijeda, drugo siromaštvo. Svi za nju znamo: duhovna bijeda, duhovno siromaštvo. Ne kuca uvijek netko na naša vrata da zamoli materijalnu pomoć, nego da nam otvori svoje srce. Ne traži uvijek od nas novac, nego traži toplinu i bratstvo. Ima očajnih i traže komu bi se izjadali, ima ih koji u svojoj osamljenosti traže osmijeh kako ne bi proklinjali život. Traže malo svjetla u svojoj noći, traže stazu u svom lutanju, traže ruku da se pridignu, traže rame da se oslone.

Nikoga ne odbijmo tko kuca na vrata jer mu nemamo što pružiti, jer smo siromašniji od njega. Možda i jesmo, ali i tada možemo nešto učiniti. Podijeliti s njime njegov jad, dati mu nadu da nije osamljen, da smo svojom bijedom uz njegovu bijedu.

Da, naše je vrijeme doba materijalnog siromaštva, a još više duhovnog. No, ipak je ovo naše vrijeme Kristovo vrijeme, jer on je poslan biti „blagovjesnikom siromasima“, jer je svojim rođenjem u siromaštvu, neimaštini pokazao da snaga nije u materijalnim dobrima, snažnim mišicama nego u vrednotama duha. Krist mora po kršćanima dolaziti do materijalnih i duhovnih siromaha da im navijesti evanđelje, blagu vijest.

I danas je vrijeme ropstva, ali ne tjelesnog nego duhovnog. Današnji čovjek robuje onome što ga je trebalo osloboditi. Postao je rob tehnike, strojeva, kompjutera. Tehnika je trebala podložiti čovjeku zemlju, služiti čovjeku. Tehnika je zarobila njegov mir, slobodu, dušu. Zato čovjek jedva dočeka slobodne dane da pobjegne iz grada i gužve i barem nešto vremena provede u prirodi, daleko od robovanja tehnici, daleko od kućnih strojeva i gradskog asfalta.

Bacimo li pogled u svijet mladih širom svijeta, vidimo toliko očaja, toliko utonuše u dubine besmisla života, tolike koji venu u cvijetu mladosti, tolike koji robuju drogi, alkoholu, kocki, vape za oslobođenjem od tog robovanja.

Krist nas nije ostavio napuštene u ovoj „suznoj dolini“. Prati naše mučne korake, prati uzdisaje i vapaje, prati suze i uzdahe. On jedini može današnjeg čovjeka osloboditi od duhovnog ropstva jer je poslan da donese „oslobođenje utamničenicima“.

Napokon, naše je vrijeme vrijeme duhovne sljepoće. Današnji je čovjek postao duhovno slijep. Ne vidi da je zamijenio ploče Božjih zapovijedi s pločama svojih zapovijedi koje on nameće drugome ili drugi njemu. Jedino Krist, svjetlo svijeta, može otvoriti oči današnjem čovjeku da vidi sljepoću. Kad uvidi sljepoću, ugledat će i Boga. Zato, neka se i na nama ispuni ovo pismo što nam još uvijek odzvanja u ušima.

fra Marko Vrdoljak

3. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: *Neh 8, 2-4a. 5-6. 8-10*

Čitahu iz knjige Božjeg zakona i razlagahu da narod može razumjeti što se čita.

U one dane:

Svećenik Ezra donese Zakon pred zbor ljudi, žena i sviju koji su bili sposobni razumjeti ga. I na trgu koji je pred Vodenim vratima čitao je knjigu od ranoga jutra do podneva, pred ljudima i ženama i svima koji su mogli razumjeti. Sav je narod pozorno slušao knjigu Zakona.

Književnik Ezra stajaše na drvenu besjedištu koje su podigli za tu zgodu. Otvari knjigu naočigled svemu narodu - jer je bio poviše od svega naroda - a kad ju je otvorio, sav narod ustade. Tada Ezra blagoslovi Gospodina, Boga velikoga, a sav narod podignutih ruku odgovori: „Amen! Amen!“ Potom kleknu i poklone se pred Gospodinom, licem do zemlje.

I čitahu iz knjige Božjeg zakona po odlomcima i razlagahu smisao da narod može razumjeti što se čita.

Potom namjesnik Nehemija, svećenik-književnik Ezra i leviti koji poučavahu narod rekoše svemu narodu: „Ovo je dan posvećen Gospodinu, Bogu vašemu! Ne tugujte, ne plačite!“ Jer sav narod plakaše slušajući riječi Zakona. I još im reče Nehemija: „Pođite i jedite masna jela, i pijte slatko, i pošaljite dio onima koji nemaju ništa pripremljeno, jer ovo je dan posvećen našem Gospodinu. Ne žalostite se! Jer radost Gospodnja vaša je jakost.“

PRIPJEVNI PSALAM (19)

Riječi tvoje, Gospodine, duh su i život.

Savršen je Zakon Gospodnji - dušu krijepi;
pouzđano je svjedočanstvo Gospodnje - neuka uči.

Prava je naredba Gospodnja - srce sladi;
čista je zapovijed Gospodnja - oči prosvjetljuje.

Neokaljan strah Gospodnji - ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji - svi jednako pravedni.

Riječi ti usta mojih omiljele
i razmišljanje srca moga pred licem tvojim,
Gospodine, hridi moja, otkupitelju moj!

2. ČITANJE: *1 Kor 12, 12-14. 27*

Vi ste tijelo Kristovo i, pojedinačno, udovi.

Braćo:

Kao što je tijelo jedno te ima mnogo udova, a svi udovi tijela iako mnogi, jedno su tijelo – tako i Krist. Tà u jednom Duhu svi smo u jedno tijelo kršteni, bilo Židovi, bilo Grci, bilo robovi, bilo slobodni. I svi smo jednim Duhom napojeni. Tà ni tijelo nije jedan ud, nego mnogi.

A vi ste tijelo Kristovo i, pojedinačno, udovi.

EVANĐELJE: Lk 1, 1-4; 4, 14-21

Danas se ispunilo ovo Pismo.

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama - kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi - pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen.

U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama.

I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:

*„Duh Gospodnji na meni je
jer me pomaza!
On me posla blagovjesnikom biti siromasima,
proglasiti sužnjima oslobođenje,
vid slijepima,
na slobodu pustiti potlačene,
proglasiti godinu milosti Gospodnje.“*

Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: „Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, iznesimo svoje molitve i prošnje nebeskome Ocu koji je u Kristu Isusu ispunio svoja obećanja. Recimo zajedno:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Za tvoju Crkvu: da vjerno hodi putem Krista i svojim životom svjedoči Radosnu vijest spasenja, molimo te.
2. Za Papu, biskupe, svećenike i đakone: da vođeni Duhom Svetim budu ustrajni graditelji tvoga kraljevstva, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta: da osluškujući tvoju savijest odbacuju sve što je nedostojno čovjeka, molimo te.
4. Za stare, nemoćne, bolesne i ljude s posebnim potrebama: da im po zalaganju bližnjih bude obilno iskazivana tvoja ljubav i blizina, molimo te.
5. Za mlade: da ih prosvjetljuješ Duhom Svetim kako bi prepoznavali pravu istinu i vrijednosti koje su vječne, molimo te.
6. Za ovu zajednicu vjernika: da ju po ovoj euharistiji očistiš od svakoga zla i osnažiš za dobra djela, molimo te.
7. Za naše pokojne: da ih oslobođene od svakoga duga obdariš darom vječnoga života, molimo te.

Svemogući Bože, primi naše smjerne prošnje i daj nam duha poslušnoga razumijevanja i mudroga spoznavanja tvoje riječi da svojim životom izvršimo tvoju svetu i istinitu zapovijed; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Milan Katz
(28.1.19.) 19.00: + Božena i Franjo Kalajdžić i + iz obitelji Novačić

Utorak: 7.00: + Pera (ž), Mira i Ante Zubović
(29.1.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Za ozdravljenje male Eme Fruk
(30.1.19.) 19.00: + Adam Grgičević

Četvrtak: 7.00: + Marija i Eduard Čižmek
(31.1.19.) 19.00: + Iz obitelji Bagarić

Petak: 7.00: + Luka i Janja Parlov
(1.2.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Mirko Kralj
(2.2.19.) 10.30: + Anđela i Jakov Vrbanec
19.00: + Iz obitelji Rezar i Berković

Nedjelja: 7.30: + Alojzija i Stjepan Škalec i ostali iz obitelji
(3.2.19.) 9.00: + Iz obitelji Vrbanc
10.30: Za župu i župljane
12.00: U zahvalu za dar života i vjere
19.00: + Jozo, Anka, Mirko i Ivanka Ribičić

Obavijesti:

Susret s riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Tema susreta je ljubav i zaljubljenost. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Svijećnica

U subotu je blagdan Svijećnice. To je ujedno i Dan posvećenog života, odnosno dan svih redovnika i redovnica. Svete mise u župnoj crkvi su u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Toga se dana tradicionalno blagoslivljaju svijeće. I mi ćemo to učiniti za vrijeme svake svete mise, a navečer ćemo, ako nam vremenske prilike dopuste, blagoslov svijećā upriličiti deset minuta prije večernje svete mise ispred kipa sv. Antuna kod zvonika. Nakon blagoslova u procesiji s upaljenim svijećama ući ćemo u crkvu sv. Antuna i sudjelovati u večernjoj svetoj misi.

Sv. Blaž

U nedjelju je spomendan svetoga Blaža. Za vrijeme svetih misa bit će i obred blagoslova grla. Našim vjernicima preporučamo posjet susjednoj župi i crkvi sv. Blaža gdje će svetu misu u 11.00 sati predslaviti preč. Domagoj Matošević, rektor Svetišta MBB, a u 18.30 preč. Marko Kovač, biskupski vikar za pastoral.

Dan života

Sljedeće nedjelje, prve u veljači, slavi se **Dan života**. I mi ćemo ga u našoj župi na poseban način obilježiti za vrijeme svete mise u 9.00 sati.

Poslije večernje svete mise u Dvorani sv. Franje bit će prikazan film „**40 dana za život**“. Ulaz je slobodan.

Franjevačka mladež

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

Susreti srednjoškolaca

Sljedeću nedjelju započinjemo sa susretima srednjoškolaca. Susret počinje u 20.15.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se utorkom u 19.45 i nedjeljom u 17.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavlјima u našoj župi.

Večer s Bogom

Animirano bdijenje koje pripremaju
zajednice mladih sa svojim katehetama

Petak, 1. veljače 2019.

Crkva sv. Antuna Padovanskog

20.00: Slavljenje Boga, igrokaz, kateheza,
i euharistijsko klanjanje

Zajedničko druženje

HODOČAŠĆA

➤ **PADOVA: subota, 23. veljače 2019.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u 1.00 sat ispred župne crkve, a povratak oko 22.00 sata. Cijena puta je 250 kn.

Informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme.

➤ **ITALIJA: 21. do 26. travnja 2019.**

Hodočašće u Rim, San Giovanni Rotondo, Osimo, Monte s. Angelo i Padovu. Voditelj: fra Vladimir Vidović.
Cijena hodočašća je 3.200 kn.

Informacije i prijave u župnom uredu u uredovno vrijeme

➤ **SVETA ZEMLJA: 14. do 21. listopada 2019.**

Hodočašće u Svetu zemlju u organizaciji Hrvatske Provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca i Veritasa - Glasnika sv. Antuna Padovanskoga u povodu otvaranja godine proslave 50. obljetnice proglašenja svetim Nikole Tavelića. Stručno vodstvo hodočašća: fra Tomislav Glavnik.

Informacije, prijave i uplate u Veritasu – Glasniku sv. Antuna Padovanskoga, Sveti Duh 33; tel. 01 3777 125 ili ured@veritas.hr

DUHOVNA OBNOVA ZA DJEVOJKE *od 18 do 35 godina*

9. veljače 2019.

Samostan sestara Klarisa
Kvaternikova ul. 167

13.00: Okupljanje

14.00: Prigodno predavanje: fra Ivan M. Lotar

15.00: Rad po grupama; prigoda za sveti ispovijed i razgovor sa svećenikom

17.00: Euharistijsko klanjanje; molitva večernje
18.30: Sveta misa
19.30: Odjek dana

Organiziraju sestre svjetovnog instituta male franjevačke obitelji (MFO)

Prijave do 1. veljače 2019. na e-mail adresu:

elizabetha.mfo@yahoo.com

KRŠTENJA:

19. siječnja 2019.

Mara RUKAVINA

kći Tina i Zore r. Palac
